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Zamowienia Publiczne, Pasteura 3, 02-093 Warszawa, Polska, tel.: (48-22) 589 2213:
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Warszawa, 26.04.2019 r.
Zamawiajacy:
Instytut Biologii Doswiadczalne;
im. Marcelego Nenckiego
Polskiej Akademii Nauk
"Instytut Nenckiego PAN",
ul. Pasteura 3, Wykonawcey bioracy udziat w postepowaniu nr
02-093 Warszawa. AZP-261-09/2019
Faks ZP: 22 589 24 93
e-mail: przetagi@nencki.gov.pl

WYJASNIENIA TRESCI SIWZ

dotyczy: Znak sprawy AZP-261-09/2019 - postepowanie o udzielenie zamowienia publicznego
w trybie przetargu nieograniczonego na roboty budowlane, pn. ,, Prace remontowe w
wybranych pomieszczeniach Zamawiajgcego etap I”

W odpowiedzi na pytania, ktére wptynety w trybie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo
zamowien publicznych (t,j. Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 ze zm.), Zamawiajacy na podstawie art. 38 us.
2 w/w ustawy udziela nastepujacych wyjasnien:

Pytanie nr |

Zamawiajacy okre$lit wymagang wysokos¢ zabezpieczenia nalezytego wykonania umowy na 10%
wartosci umowy. Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na obnizenie wymaganego zabezpieczenia
nalezytego wykonania umowy na 5% wartosci umowy?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na obniZenie wymaganego zabezpieczenia nalezytego
wykonania umowy z 10% na 5%. Pozostaja dotychczasowe zapisy SIWZ.

Pytanie nr 2

W projekcie umowy w §9 ust 2 jest zapis o tym, ze :

« W przypadku protokolarnego stwierdzenia koniecznosci wykonania robot nieprzewidzianych, kidre sq
niezbedne do realizacji przedmiotu umowy, a zwlaszcza robdt zaprojektowanych, lecz nieujerych w
kosztorysie ofertowym z przyczyn niezaleinych od Wvykonawcy, jak réwniez wykonania robor
zamiennych lub wbudowania materialéw zamiennych, Wykonawca - w ramach niniejszej umowy -
zrealizuje roboty okreslone w protokole koniecznosci bez dodatkowego wynagrodzenia.”

Zwracamy uwagg na niezgodno$¢ takiego uregulowania tej kwestii z przepisami prawa zamowien
publicznych.

Pragniemy zwroci¢ uwage, ze Zamawiajacy ma obowiazek opisaé przedmiot zaméwienia w sposéh
szczegotowy i jednoznaczny, i jezeli miatyby by¢ wykonywany jakis inny zakres prac poza ten, ktory
wynika z zafgczonej dokumentacji przetargowej, to nalezaloby uznaé, ze przygotowana przez
Zamawiajacego dokumentacja przetargowa jest niekompletna i winna podlega¢ uzupeinieniu, co by
Swiadezylo, ze Zamawiajacy nie opisat przedmiotu zaméwienia w sposéb prawidlowy i wyczerpujacy,
przez co zaméwienie obarczone jest wada. Takie opisanie przedmiotu zaméwienia, jakiego dokonat
Zamawiajacy w przywolanym na punkcie powoduje, przerzucenie na Wykonawee ryzyk, ktérych
Wykonawca nie jest w stanie przewidzie¢ ani oszacowaé na etapie przygotowywania oferty, co nalezy
uzna¢ za niezasadne i niedopuszczalne. Dodatkowo nalezy zwrécié uwage, ze taki zapis wykracza poza
przyjete normy spoteczne, gdyz Zamawiajacy lekcewazy sobie normy i przepisy prawne wymuszajac
na wykonawcy bezptatne wykonywanie blizej nie okreslonych robét.

Z uwagi na powyzsze wnosimy o wykreslenie ww. ustepu umowy.




na zmiane treci umowy w wyzej opisanym zakresie.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody
ceny zamowienia Wykonawca winien si¢ na

Dokumentacja projektowa jest kompletna i dokonujac wy
niej opieraé, w zwiazku z czym pozostaja dotychczasowe zapisy SIWZ.

Z wyrazami szacunku

Zastepc‘m Dvrektora Instytutu
ds, Administragyjnych

Dr Anne Jachner-Miskiewi




